



1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL 00/2022-24 - EDITAL PARA REGISTRO E ACOMPANHAMENTO DE PROGRAMAS E PROJETOS DE EXTENSÃO DE FLUXO CONTÍNUO

A Pró-reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação do Edital 00/2022-24 - Edital para Registro e Acompanhamento de Programa e Projetos de Extensão de Fluxo Contínuo.

ONDE SE LÊ:

11.1 Cronograma físico

DATAS	ATIVIDADES
Conforme proposta ou até Dezembro/2024	Término das atividades

LEIA-SE:

11.1 Cronograma físico

DATAS	ATIVIDADES
Conforme proposta ou até Março/2025	Término das atividades

Juiz de Fora, 30 de setembro de 2024.

Rosana Machado de Souza
Pró-Reitora de Extensão do IF Sudeste MG
Portaria nº 382 de 27/04/2021